

2680元的枕头有异味？ 这属于质量问题吗？

为追求高舒适度，市民李女士购买了一只售价2680元的枕头，没想到，枕头上却有异味，影响使用。后她与商家就“枕头有异味是否属于质量问题”产生争议。3月29日，梁溪区消保委成功调解该纠纷。

两个多月前，李女士和丈夫打算置换家中的床上用品。经现场体验后，他们在城区一家家居用品店下单了两张床垫和一只枕头，总花费2.6万余元。

商家送货上门后，李女士开始使用。“送来的床垫、枕头在舒适度方面和店里的样品差不多。但问题是，枕头一枕上去就能闻到一股异味，和店里展示的不同。”李女士说，发现问题后，她立即停止使用，并向销售人员反映，对方建议通过晾晒、通风的方法祛味。但该办法并不奏效。更令她生气的是，异味的问题还没解决，枕头套的拉链就坏了。

“这只枕头在店里的售价是2680元。”李女士认为，该枕头的品质与价格不符，怀疑其有质量问题，要求商家为其办理退货，并退款2680元。对此，商家不同意，仅愿意为其更换店内等价商品。经协商

未果后，李女士拨打12315投诉。

梁溪区消保委受理该消费纠纷后，于3月29日下午组织双方进行现场调解。其间，商家解释了不愿意为李女士办理退款的原因。“这只枕头李女士已使用，而且距离收货已过去两个多月，不符合退货条件。”商家同时认为，该店销售的枕头并不存在质量问题，因此，只同意换货。

对于时间问题，李女士出示了与该店店员的聊天记录，称其收到货发现问题后，即向店员反映，后表达了退货诉求，但店员以春节假期为由延后处理。节后，店员未及时答复，商家也没及时给出令她满意的解决方案，由此导致该纠纷拖延至3月份。

解决了时间问题的争议，枕头的异味是否属于质量问题，成为双方最大的争议焦点。但调解人员及参与律师均认为，要解开该问题，需要专业机构的进一步检测或鉴定。

考虑到时间、费用等成本，李女士与商家代表均表示，接受现场调解。经调解人员调解，双方当场达成一致：商家扣除优惠部分后，为李女士办理退货退款。

提示

有异味≠有质量问题 消费者收货时应注意查验

梁溪区消保委相关人士表示，在涉及纺织类、皮革类商品中，因“异味”引发的消费纠纷时有发生，消费者往往以此怀疑商品存在质量问题。但实际上，除了食品或某些特殊商品外，要判定商品是否有质量问题，并不能单独依靠嗅觉、观感或个人感受来判断，而是需要消费纠纷双方均认可的第三方检测机构进行专业检测或鉴定。根据《消费者权益保护法》相关规定，如确定经营者提供的商品或者服务不符合质量要求，消费者

可以依照国家规定、当事人约定退货，或者要求经营者履行更换、修理等义务。

同时，为避免此类消费纠纷，梁溪区消保委提醒，消费者在购买家居床品等商品时，请选择信誉高、售后服务规范的购物场所及电商平台，选购经检验合格且产品信息标识齐全的商品。在收货时，应第一时间查验，如发现商品有异味、与商家展示的商品不符等情况，应留存相关证据，第一时间向商家协商退换货问题。协商不成的，可以通过拨打12315、12345或通过法律诉讼来维护自身合法权益。

(晚报记者 刘娟)

这些高颜值跆拳道运动员来了 世界跆拳道大满贯奥运直通卡赛举行

昨日，全球跆拳道顶尖高手齐聚无锡，为获得巴黎奥运会直通名额展开首场角逐。来自全国各地的粉丝们蜂拥而至，只为看上一眼心中的体坛偶像。世界跆拳道大满贯奥运直通卡赛现场的高颜值运动员比比皆是，让观众一饱眼福。

高颜值选手吸引各地粉丝

世界跆拳道大满贯奥运直通卡赛创办于2017年，由世界跆拳道联盟主办，中国跆拳道协会、江苏省体育局、无锡市人民政府承办。该项赛事是在中国永久落户的首个、也是目前唯一一个奥运直通卡赛。赛事设置了完全独立于跆拳道奥运积分的大满贯积分，每届夏季奥运会总计128个跆拳道参赛名额中，有8个名额从无锡产生。

“那个是韩国跆拳道的李大勋，还有金泰勋，太帅了。”“颜值代表阿德里安娜·希曼科娃和艾琳·雅曼，也来了。”“中国队的运动员也都很精神，身高和身材一点都不输。”……记者还未走进场馆，就发现不少前来观战的市民，在各个运动员出入口处“埋伏”着。“我和同学就是来看帅哥美女的，我觉得跆拳道的运动员颜值特别高，尤其是韩国的运动员。”江南大学小秦笑着表示，其实自己练跆拳道，对于跆拳道的比赛也十分喜欢，但身边的同学都不热衷看比赛，只能用高颜值运动员来吸引他们陪自己来看。俞子涵是特意从上海赶到无锡看比赛的，她告诉记者自己是韩国跆拳道名将李大勋的粉丝，自从他退役后见他的机会就变少了，得知他这次来无锡，就直接与几个朋友一起开车过来了，希望可以要个签名和合影。

体育界有不少帅气美丽的运动员，颜值完全不输明星，这也让他们收获了不少粉丝。这次世界跆拳道大满贯奥运直通



阿德里安娜。(主办方供图)

卡赛就齐聚了众多高颜值运动员，让整个赛场闪闪发光。如韩国跆拳道人气非常高的帅哥李大勋和金泰勋，他们因拥有阳光帅气外形，吸引了不少世界各地的粉丝追随。金泰勋比赛时积极主动、锋芒毕露，场下的他却沉默寡言。记者发现，只有谈到跆拳道时，他才会有寥寥数语。他告诉记者，他最喜欢的选手是中国的吴静钰，技术和能力都十分优秀。中国队的跆拳道运动员们，也备受瞩目。新晋的世界冠军梁育帅、温

柔腼腆的林文烨以及硬朗爽直的唐皓，可谓实力与颜值兼具，每一次在赛场上踢腿、躲闪，总能让粉丝们尖叫不已。

除了帅哥外，跆拳道美女也是不少。17岁就一鸣惊人的西班牙小将阿德里安娜·希曼科娃，69场比赛中只输了1场。而艾琳·雅曼的海报在2017年就挂满无锡街头，她是首届WT大满贯总决赛海报上的主角。赛事期间，雅曼让无锡观众们记住了她强劲的实力，优雅的气质，甜美的长相。中国队的跆拳道美女们也不甘示弱，宋洁、刘凯琪、郑姝音也来到了现场。

高手齐聚，8个名额直通巴黎

巴黎奥运会周期的大满贯直通卡赛原先分为2年4场比赛，由于去年的2场比赛延期举办，因此今年将在上、下半年分别举行2022年度海选赛、2022年度总决赛和2023年度海选赛、2023年度总决赛。通过4场比赛，无锡市民和国内跆拳道爱好者将目睹8名顶级选手组成的“大满贯军团”直通巴黎奥运会的舞台。

2022年度大满贯奥运直通卡赛分为两个阶段，3月30

日至31日为海选赛，4月2日至3日为总决赛。现场有来自全球16个国家和地区的400余名跆拳道顶级选手参赛男、女各4个级别的比赛。总决赛期间，赛事组委会还邀请世界跆拳道联盟示范团进行现场表演。该表演团队将跆拳道技术动作融入音乐、舞蹈和多元地域文化中，形成极具感官震撼力的跆拳道特色舞台表演艺术，先后获得了美国、法国、意大利达人秀金奖，并受邀在联

合国总部、国际奥委会、奥运会、青奥会等重要场所与场合进行表演，是跆拳道文化全球传播的重要桥梁，也是最受观众喜爱的体育娱乐演出之一。值得一提的是，跆拳道奥运冠军吴静钰、赵帅、郑姝音将带领世跆联示范团的成员们，一起走进无锡校园，通过互动游戏，让小朋友们学习跆拳道技能和艺术，感受跆拳道运动带来的健康、快乐与活力。

(璩珺)

